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Berlin-Spandau, den tiﬁdanuar 2014

GroRe Anfrage Nr. 0953/XIX: E-Mail an das Amt — so sicher wie eine Postkarte?

Hiermit sende ich lhnen die gewlinschte schriftliche Beantwortung der Ffag'en 1 und 2:

1, Welche in der Antwort auf die ,Kleine Anfrage” des Abgeordneten Dr. Simon Weif} an
den Senat von Berlin (Drucksache 17/12 511) erwahnten Fachbereiche des Bezirksamtes
Spandau nutzen fur die Kommunikation das sogenannte Elektronlsche Gerichts- und Ver-
waltungspostfach (EGVP)'?

Antwort:
Derzeit wird das Elektronlsche Genchts und Verwaltungspostfach nur im Amt far Burger—
dienste/FB Einburgerungen und Staatsangehdrigkeitsangelegenheiten eingesetzt.

2. Mit welchen Gegenstellen kommunizieren die genannten Fachbereiche in der Regel
tiber diesen gesicherten Kommunikationsweg und ist das EGVP auch von Spandauer Bur-
gern fur die Kommunikation mit diesen Stellen benutzbar?

Antwort: '

Das EGVP wird derzeit fir die Kommunikation zwischen der Einblirgerungsstelle und dem
LABO (Landesamt fir Burger- und Ordnungsangelegenheiten/Auslanderbehérde) benutzt.
Fir die Burger ist es fur die Kommunikation mit diesen Stellen nicht benutzbar.
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Helmut Kleeban
Bezirksbirgermeister

Varkehrsverbindungen zum Rathaus Spandau:

Verkehrsverbindungen: Autobustinien 130, 134, 135, 136, 236, 237, 337, 638, 639, 671, M 32, M 37, M 45, X 23 U-Bahn: uv, §-Bahn: § 5
Regionalbahn: RE 2, RE 4, RE 6, KB 10, RB 13, RB 14 .



